



Bátor



XV. EVFOLYAM

12. szám 2005. december

NYÍRBÁTOR VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES LAPJA

Régi-új vezetők

A Képviselő-testület legutóbbi ülésén vezetői pályázatokról is döntött. A Nyírbátor Város Szociális Szolgálat intézményvezetői feladatainak ellátásával *Hajnal Ferencné*, a Nyírbátor Város Szociális Szolgáltató Kht. ügyvezetői teendőinek ellátásával pedig *Bartha Edinát*, azaz a korábbi vezetőket bízta meg öt évre.

Múzeumunkat méltattuk

Nagyszabású rendezvénysorozat keretében méltattuk december 2-án a Báthori István Múzeum alapításának 50. évfordulóját. A vendégeket *dr. Ulrich Attila* múzeumigazgató (akit városunk lakossága már megismerhetett az október 23-ai ünnepségen) és *dr. Dám László* megyei múzeumigazgató köszöntötte. Ezt követően *dr. Németh Péter* címzetes megyei múzeumigazgató nyitotta meg a Báthori István Múzeum rejtett kincsei című kiállítást. *Dr. Újvári Zoltán* professor, a Debreceni Egyetem tanára felavatta a múzeumalapító, *dr. Szalontai Barnabás* reliefjét, *Nagy Lajos* szob-

rászművész alkotását, valamint méltatta életművét. Délután emlékülésre került sor a Városháza Dísztermében, mely azonnal egy kuriózzummal kezdődött. Levetítették azt a család által rendelkezésre bocsátott filmet, mely a 80-as évek elején készült *dr. Szalontai Barnabás* tárlatvezetéséről. *Balla Jánosné*, polgármester köszöntötte a résztvevőket, majd Dr. Dám László a Báthori István Múzeum 50. évéről, *Jánvári Tibor*, a Múzeum Baráti Kör elnöke a múzeumnak a város életében betöltött szerepéről tartott előadást. *Dr. Veres János* pénzügyminiszter, országgyűlési képviselő Nyírbá-

Köszöntő

Tisztelt nyírbátori polgárok, barátaim! Újra decembert írunk, megint idősebbek lettünk egy évvel. Ilyenkor, év vége felé az ember óhatatlanul is visszatekint, megvonja a mérleget, számba veszi az elvégzett munkát, mint jó gazda a termést. Már csak azért is, hogy tervezhesse az elkövetkező feladatokat.

Ám ilyenkor, Karácsonykor vár ránk egy másik számvetés is: a szeretet számvetése. Kicsik és nagyok, nők és férfiak egyformán örülünk az új családtagoknak és barátoknak, s fájó szívvel gondolunk azokra, akiket elveszítettünk. Egyek vagyunk ebben, miként egyek vagyunk abban is, hogy Nyírbátor az otthonunk. Ha épül, ha fejlődik, a mi örömünk, a gondjai a mi gondjaink. És mennyivel több öröm lenne ebben a városban, ha őszintén tudnánk örülni egymás sikereinek, eredményeinek.

Őszintén kívánok az egész Képviselő-testület nevében kellemes karácsonyi ünnepeket a város valamennyi lakójának, és sikerekben, eredményekben gazdag új esztendőt, hogy együtt örülhessünk!

Balla Jánosné
polgármester

tor város kulturális és valamint a Tinódi Sebestyén Alapfokú Művészeti fejlesztési lehetőségeiről számolt be.

Az emléknapon közreműködött a Talán Teátrum, *Felvételeink a rendezvénysorozaton készültek.*



Bűnmegelőzés

A legutóbbi testületi ülésen fogadták el a városatyák az a cselekvési tervet, mely Nyírbátor Város Bűnmegelőzési Konceptiójának végrehajtását szolgálja. Ez első lépésben két alapvető területre helyez kiemelt hangsúlyt: a bűnmegelőzési kommunikáció javítására, valamint a megelőzésre a gyermek- és ifjúsági korosztály körében. A cselekvési terv megálapítja, hogy a lehetőségek

jobb kihasználásával a család, gyermek és ifjúságvédelem területén kell cselekedni, hiszen a bűnmegelőzési tevékenységet, felvilágosítást leghatékonyabban a gyermek és fiatalkorúak tekintetében kell végezni.

A terv felülvizsgálatára szükség szerint de legalább évente, a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság javaslata alapján kerül sor.



December másodikán ünnepélyes keretek között adták át az Iskola úti óvoda teljesen felújított és akadálymentesített épületét. A beruházást a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési Tanács 47 millió forintos támogatásával valósították meg.

Kistérségben

Testületi ülésen számolt be Balla Jánosné, polgármester a Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulási Tanácsban végzett munkáról. Mint elmondta, a kistérségi társulás nehéz körülmények között jött létre, alapvető kérdésekben is nehéz volt egységes álláspontot kialakítani, illetve nem minden információ volt teljesen egyértelmű és végrehajtható.

Mindezek ellenére a mindennapi munka során több területen is szélesedik az együttműködés. A Képviselő-testület döntött arról, hogy a volt mentőállomás épületét ingyenesen a Társulás tulajdonába adja annak érdekében, hogy az a Társulás központjaként a Társulás székhelyének és munkaszervezetének, a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Nyírbátori Polgári Védelmi Kirendeltségének, a katasztrófa- és polgári védelmi önkormányzati társulásnak, valamint a kistérségi orvosi ügyeletnek az elhelyezésére szolgáljon.

Az együttműködés új területe az egészségügy, hiszen 2005. október 24-től nyírbátori központtal működik a társulás szervezésében a központi ügyelet. Ez, a már említett épület felújításáig az eddig is erre a célra használt épületben (Szentvér u. 28.) található.

Szinte a társulás keretében működik a 21 településre kiterjedő házi segítségnyújtás. A jelzőrendszert, melyben jelenleg csaknem 170 készülék került kihelyezésre a Városi Szociális Szolgálat működteti.

Köz meghallgatás

December 2-án a Képviselő-testület köz meghallgatást tartott a Városháza Dísztermében a városfejlesztésről, a Kormány 2006. évi költségvetésének lakosságot érintő kérdéseiről, valamint a közbiztonság helyzetéről. A rendezvényre meghívást kapott dr. Veres János pénzügyminiszter, országgyűlési képviselő, valamint dr. Kánya Zoltán rendőr őrnagy, a Városi Rendőrkapitányság vezetője.

A nem túl nagy számban megjelent, de annál aktívabb városlakók számos kérdést tettek fel. A legtöbben előljáróban azt is elmondták, mennyire örövendetes, hogy az utóbbi években Nyírbátor ilyen rohamos fejlődésnek indult, még akkor is ha a számos építkezés bizonyos kellemetlenségekkel jár. Többen is szóvá tették a víztorony környékén uralkodó áldatlan állapotokat: nincs szilád útburkolat, a

csapadékvíz kimossa a homokot, alig lehet itt közlekedni. Maga víztorony is nagyon leromlott állapotban van. Mint azt Balla Jánosné, a város polgármestere elmondta, az önkormányzat benyújtotta pályázatát az útépitésre, mely magába foglalja a víztorony környékét is, de ezt még nem bírálták el. Amennyiben pozitív döntés születik, már jövőre megvalósulhat a beruházás, hiszen a tervek készen vannak.

Nehezebb a helyzet a víztoronnyal, hiszen a város ivóvízhálózata eléggé elavult, erre is rengeteg pénz kellene, és a víztorony, egyébként teljesen indokolt felújítását is csak egy komplex terv keretében lehet megoldani.

Több kérdést tettek fel a közbiztonság helyzetével, a panelprogrammal, valamint más problémákkal kapcsolatban is.



Erdemrend a puttonyban

November 27-én a Magyar Cirkusz és Varieté Kht „Mi van a puttonyban?” címmel tartott látványos műsort a Városi Sportcsarnokban a nyírbátori gyermekek szórákoztatására. Az előadás szponzorai: Bátor-tex Kft, Császári úti Diszkont, Báthory István Általános Iskola, Hunyadi Mátyás Általános Iskola, Bethlen Gábor Szakképző Iskola és Kollégium, Városi MSZP Nőtagozata, Éltes Mátyás Általános Iskola és Diákotthon, Oktatási Centrum, Szentvér Csemege, Malár József, Városi Tűzoltóparancsnokság, Városi Mentő-szolgálat, Polgári Védelmi Önkormányzati Tár-sulás, Juhász Mihály erdősz.

Ezen ünnepélyes alkalommal adták át Csekő Sándor

vállalkozónak, az asztalitenisz-szakosztály vezetőjének a Mosoly Erdemrendet. Mint arról legutóbbi számunkban már beszámoltunk, ez a világ egyetlen olyan nemzetközileg elismert kitüntetése, melyet a gyermekek előterjesztése alapján adományoznak, olyan személyeknek, akik sokat tettek a gyermekekért, bár ez nem munkaköri kötelességük. A világon eddig 820-an kapták meg, köztük II. János Pál, a Dalai Láma, Steven Spielberg, Magyarországon pedig ő a kilencedik kitüntetett.

- A felterjesztés az asztaliteniszező gyermekek ötlete volt, a felnőttek mellett jelenleg csaknem húszan járnak rendszeresen edzésre - mondja az előzményekről a kitüntetett. Ha figyelembe veszem, hogy 1978-ban kezdtem el

komolyan foglalkozni az asztalitenisszel, akkor több száz tanítványom volt. Az igazság az, hogy pedagógus akartam lenni, de az eszem inkább a műszaki pálya felé irányított, végül cukrász lettem. Aztán persze elvégeztem a Testnevelési Egyetemet is. Az én életem is azt példázza, hogy manapság az ember állandóan tanul, változik. Ami a kitüntetést illeti, természetesen óriási megtiszteltetés. Különösen, hogy rengetegen gratulálnak, őszintén örülnek velem. Úgy érzem, az idén kezd beérni az elmúlt csak-

nem harminc év munkája. Köszönetet szeretnék mondani a családomnak, a kolégáimnak, hiszen nélkülük, sem időt, sem anyagiakat nem tudtam volna áldozni az asztaliteniszre.

Az érdemrend alapítói arra is törekednek, hogy a kitüntetettek megismerjék egymást. Ötévente találkozókat szerveznek, a következő három év múlva lesz. Tudomásom szerint egyébként a következő érdemrendet a szaúdi királynak adják át.

Felvételeink az ünnepségen készültek.

Évzáró rendezvények

December 14. 14 óra: Idősek Karácsonya

Köszöntőt mond: Balla Jánosné polgármester

Helyszín: Városháza Díszterme

Közreműködik: Ütőegyüttes Kozma László vezetésével

December 23-án 16 óra: Bátori Karácsony

Fenyőfa állítása és díszítése a város óvodáinak és iskoláinak közreműködésével

Helyszín: Papok rétje

Köszöntőt mond: Dr. Veres János pénzügyminiszter, országgyűlési képviselő, Balla Jánosné polgármester

A műsort bemutatja: Talán Teátrum

December 31-én 24 óra: Óévbúcsúztató a Főtéren

- pezsgős koccintás, tűzijáték

Köszöntőt mond: Dr. Veres János pénzügyminiszter, országgyűlési képviselő, Balla Jánosné polgármester

Közreműködik: Talán Teátrum és a Szárnyas Sárkány Kulturális Szolgáltató Egyéni Cég

KEDVES GYEREKEK!

KARÁCSONYI JÁTSZÓHÁZAT SZERVEZ

A NYÍRBÁTORI VÁROSI SZOCIÁLIS SZOLGÁLAT
GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLATA
/ÉDESANYÁK ÚTJA 3./

Időpont: 2005.12.22. / csütörtök / délelőtt 10 óra

Program: karácsonyfadíszek készítése különböző technikákkal,
vidám, játékos vetélkedők

SOK SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT!



Nagyvázsonyi látogatás

Nyírbátori küldöttség utazott november 24-én Nagyvázsonyba, a Kinizsi Pál halálának 511. évfordulója alkalmából rendezett emlékünneprégre. A delegáció *Németh Attila* alpolgármester, *dr. Tóth Árpád* jegyző, *Kósa Béla* képviselő délelőtt Ökumenikus Istentiszteleten vett részt, majd megkoszorúzta Kinizsi Pál lovasszobrát.

Délután előadásokkal, vetélkedőkkel folytatódott a program. Este koncerttel zárult a nap, melyen nagy sikerrel szerepelt a Nyírbátori Ütőegyüttes *Kozma László* vezetésével.

Felvételünkön: az Ütőegyüttes Nagyvázsonyban.



Módosított temetőrendelet

Városunk Önkormányzati Képviselő-testülete módosította a temetőkről és temetkezési tevékenységről szóló rendeletét. Erre azért volt szükség, mert megváltoztak az idevágó jogszabályok, s a helyi rendeletet ehhez kellett igazítani. Ennek értelmében megváltoztak az egyes díjtételek is.

A temetkezési szolgáltatók által fizetendő díjtételek:

- sírásás 9775 Ft/db
- hantolás 5980 Ft/db
- Ravatalozó-használat 18250 Ft/ eset
- Hútési díj 1000 Ft/nap
- Halott átvétel 5750 Ft/ eset
- Kellékvétel 2530 Ft/ eset
- Boncteremhasználat 4500 Ft/ eset
- Hamvakat tartalmazó urna és kellék átvétel 3500/ eset

Fesztiválváros

Nyírbátort eddig is „kulturális kisváros”-ként tartották számon szerte az országban és a határokon túl, többek között rangos fesztiváljaink miatt. E fesztiválok a közönségsiker mellett egyre inkább kivívják a szakma elismerését.

A Kiemelt Kulturális Események Ideiglenes Szak-

mai Kollégiuma nemrég meghívásos pályázatot hirdetett a 2006-ban megvalósuló, kiemelt jelentőségű kulturális események támogatására, melynek keretösszege egymilliárd forint. Az országból összesen 76 rendező 88 eseményét hívták meg. A földrajzi megoszlás is érdekes, hiszen a rendezvényeknek

- Halott átadás 4000 Ft/ eset

Egyéb, a temető területén végzett vállalkozási tevékenységet folytató vállalkozók által fizetendő temetőfenntartási hozzájárulás:

- sírkőállítási díj új sírkő esetén 1820 Ft/darab
- sírkőfelújítás esetén 1820 Ft/darab
- sírkőtisztítás 1820 Ft/darab
- sírbolt-építés 1820 Ft/db

A temetkezési helyek árai

- egyszemélyes sírhely 5000 Ft/db/25 év
 - kétszemélyes sírhely 10 000 Ft/db/25 év
 - gyermek sírhely 2000 Ft/db/25 év
 - urnafülke, urnasírhely elhelyezett urnánként 4000 Ft/db/10 év
 - sírbolt hely 1,4m x 2,6 m 72.800 Ft/60 év
 - Sírbolt hely 2,4m x 2,6m 124 000 Ft/60 év
 - Egyszeri hulladékszállítási díj 1300 Ft/sírhely
- A fenti díjak a 15% ÁFA-t is tartalmazzák.

éppen a fele, 44 budapesti, 17 zajlik majd megyeszékhelyeken és 23 egyéb városokban. Szabolcs-Szatmár-Bereg megyéből összesen négy esemény vehet részt a pályázaton. Rendkívül öröndetes és

országosan is szinte páratlan, s egyben az itt folyó munka elismerése, hogy e négyből kettő nyírbátori: a Nyírbátori Zenei Napok és a Szárnyas Sárkány Hete XIV. Nemzetközi Utca- színházi Fesztivál.

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

A Városi Könyvtár „Olvasóvá nevelés a könyvtárban” címmel olyan programsorozatot indít, amely az olvasás szeretetét és a rendszeres könyvtárhasználatot hivatott népszerűsíteni az általános iskolás gyerekek körében. A nyitórendezvény keretein belül a Hunyadi Mátyás Általános Iskolából Szász Tünde 3. osztályát látta a könyvtár vendégül. A fontos könyvtárhasználati- szabályok megismerése mellett kapcsolódásképpen csipeszfigurákat készítettek a gyerekek, így kézműves- foglalkozás keretébe ágyazva szinte észrevétlenül repült el a délelőtt. Terveink szerint csoportos foglalkozásokat, kézműves foglalkozásokat, rajzpályázatot és záró rendezvényként pedig a népszerű könyvtárhasználati vetélkedőt foglalja magában a novembertől áprilisig tartó programsorozat. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



A hónap műtárgya a Báthori István Múzeumban

Báthori Gábor szablyája

VÖRÖSKERESZTES HÍRADÓ

A Hunyadi Mátyás Általános Iskola a Magyar Vöröskereszt Bázisiskolájaként nagyszabású rendezvényt szervezett 2005. november 12-én.

Az Európai Elsősegélynyújtó Nap keretében szervezett rendezvény színes programmal várta az érdeklődőket. A szervező iskola jóvoltából nem csupán a gyerekek számára nyújtott tartalmas időtöltést, hanem felnőtt kísérőik részére is tanulságos elfoglaltságot biztosított.

A résztvevők betekínthettek a határőrség, mentőszolgálat, rendőrség, tűzoltóság és a vöröskereszt munkájába, ahol aktívan vészt vállaltak az elméleti és gyakorlati feladatok megoldásában. A rendezvényt a Tűzoltóság és a Mentőszolgálat munkatársainak látványos bemutatója zárta.

Elismerést érdemel az iskola vezetése és kollektívája, hisz más intézményből és a megye más településeiről meghívott vendégek is példaértékűnek és követendőnek tartották a programot. Egyéb, nem említett tevékenységek mellett nagy erőfeszítéssel szervezzük a területünkhöz tartozó véradásokat. Területünkön a lakosság 5 %-a nyújtja karját véradásra, mely biztosítékot nyújt arra, hogy szükség esetén mindenki megkapja a neki megfelelő mennyiségű,

minőségű vért. Külön köszönet illeti meg az Önkormányzat és a véradóhelyek vezetőit erkölcsi támogatásukért, mely a véradás helyszínének biztosításában, a véradásra hívó értesítők kézbesítésében nyilvánul meg. A véradók önzetlenségét városi szinten az évente más helyszíneken szervezett véradóünnepségeken, illetve a megyei véradó ünnepségen köszönjük meg. Ebben az évben Szakoly, Ömböly és Nyírpilis községekben szervezünk helyi ünnepségeket, ahol 228 fő részesül kitüntetésben. A Nyíregyházán a megyei véradó ünnepségen 2005. dec. 15-én a Megyeházán megrendezésre kerül átadásra az 50-nél többször vért adók részére az elismerést kifejező kitüntetés, valamint a szervezői kitüntetések. Kiváló véradóközösség kitüntetését vesz át a megyei ünnepségen Nyírbátori Határőr Igazgatóság kollektívája, kiváló véradószervező a helyi szervező, Orosz Attila. A következő nyírbátori lakosok részesülnek kitüntetésben a megyei ünnepségen: 50-szeres Kovács József, 80-szoros Nyitrai László, Kovács László, 90-szeres Józsa László.

Gratulálunk a kitüntetetteknek, további munkájukhoz jó erőt, egészséget kívánunk!

Farkas Anna
és
Havasi Tamás

festményeinek, grafikáinak kiállítását tekinthetik meg az érdeklődők az Alkotóház Kamaratermében (Nyírbátor Szentvér út 7.)

munkanapokon: 09 - 17 óráig

2005. XI. 18-tól 2005. XII. 16-ig;



Népdaléneklési versenyek

November 23-án délután a Báthori István Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat adott helyet a Megyei Népdaléneklési verseny egyik elődöntőjének. A résztvevők a Báthori Iskolaszövetséghez tartozó 22 általános iskola tanulói közül kerültek ki. Az I. kategóriában a 8-11 év közöttiek, a II. kategóriában a 12-14 év közöttiek, a III. kategóriában pedig énekes csoportok mérhették össze tudásukat. Az alsó tagozatosok közül 11-en, a felsősök közül 6-an vállalták a megmérettetést.

A Báthori Iskolaszövetség, illetve Nagyné Lőrincz Lilla szaktanár által megszervezett elődöntőről kategóriánként egy-egy versenyző juthatott tovább a Megyei Pedagógiai, Közművelődési és Képzési Intézet által 2006. január közepére tervezett megyei versenyre. A helyi és a környező iskolákat Obriton Orsolya (Nyírgelse) és Kertész Tamara (Báthori Iskola, Nyírbátor) képviselik majd Nyíregyházán.

November 30-án a Tinódi Sebestyén Alapfokú Művészeti Iskola és Alkotóház szervezett népdaléneklési versenyt az intézmény tanulói számára. E rendezvény immár hagyományosnak tekinthető ebben az iskolában, hiszen harmadik alkalommal került meghirdetésre. Siketné Bíró Beáta tanszakvezető, a népdaléneklési verseny szervezője köszöntőjében örömmel nyugtázta, hogy a versenyzők száma évről-évre növekszik. A 4 korcsoportban 32 énekes indult, akik közül jó néhányan nagyon szép pillanatokkal ajándékozták meg a hallgatóságot.

Ugyanakkor szomorúan tapasztalhattuk itt is, hogy az életkor előrehaladtával csökken az éneklési kedv.

A zsűri tagjai és a felkészítő tanárok valamennyien egyetértettek abban, hogy e tendenciát minden eszközzel meg kell állítani. Ebből a hatalmas és közös felelősségből azonban nemcsak a nevelési-oktatási intézményeknek és pedagógusoknak, hanem a felnőtt társadalom valamennyi tagjának osztoznia kell!

Kozma Lászlóné



Elszármazott nyugdíjasok

November 22-én az önkormányzat szervezésében a Nyíregyházára Elszármazott Nyírbátori Nyugdíjasok Egyesületének mintegy 25 tagja látogatott el városunkba, akik többek között a Városháza Dísztermében hallhattak tájékoztatót az itt folyó fejlesztésekről.

Vegyenek részt a szervezett emlőszűrésen!

A szervezett emlőszűrés Nyírbátor város nőlakossága részére 2006. január 10-én kezdődik és előreláthatólag február 17-ig tart. Szűrésre a két évvel ezelőtti gyakorlatnak megfelelően a Mátészalkai Területi Kórház Mammográfiás Emlőcentrumában kerül sor.

Meghívót kap a szűrésre minden olyan 45-65 év közötti nő, aki az utóbbi két évben nem vette igénybe az emlőszűrést. A szűrésre vigyék magukkal a meghívólevelet, a TAJ-kártyát és a személyi igazolványt. Külön házi orvosi beutalóra nincs szükségük a behívóval megkeresett nőknek.

A kétévenként elvégzett emlőszűréssel már kimutathatók az emlőrákos elváltozások, amelyek tapintással nem érzékelhetők, teljesen tünetmentesek. Ezek a daganatos elváltozások ebben a stádiumban eredményesen gyógyíthatók és kevésbé megterhelő a kezelés a beteg számára.

Kérem, saját érdekükben vegyenek részt az emlőszűrésen, és buzdítsák részvételre az ebbe a korcsoportba tartozó rokonaikat, ismerőseiket.

Az ÁNTSZ Városi Szervezete

A VÁROSI KÖNYVTÁR

szeretettel vár minden érdeklődő gyereket az „Olvasóvá nevelés a könyvtárban” programsorozat keretein belül az ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS c. programjára december 16-án 14.30 h-kor, amikor kedves angyalfigurák készülnek majd (igen meglepő alapanyagokból). Jelentkezési határidő: december 12. Saját készítésű díszekkel tehetjük még szebbé az előkészületeket. Tartsatok velünk!



Városunkban immár hagyománnyá vált, hogy decemberben ünnepi fénybe öltözik a főtér. Az idén is számos nyírbátori jött el, hogy tanúja legyen a pillanatnak, amikor a fákon, bokrokon, épületeken is oszlopokon Karácsonyba öltözik a város.

Újévi koncert!

2006. január 1-jén 17 órai kezdettel
a **Nyírbátori Koncertfúvószenekar műsora**
Hunyadi Mátyás Általános Iskola tornatermében
A műsorban fellép a Bátor Mazsorett csoport.

Belépő: 500 Ft.

Kezdje velünk az új évet!

Hajléktalanok Éjjeli Menedékhelye

Az éjjeli menedékhely a Városi Szociális Szolgálat keretein belül működő, de különálló épületben helyet foglaló egység, melynek **címe: Nyírbátor, Bocskai út 4.** (a Határórség mellett).

A szolgáltatás igénybevételének feltétele:

-minden Nyírbátorban élő, vagy életvitelszerűen itt tartózkodó egyén igénybe veheti, aki szociális helyzete miatt, lakással, illetve szállással nem rendelkezik, az utcán életvitelszerűen tartózkodik és nincs olyan hozzátartozója, aki befogadná. Ezen ellátási formán kívül másra nem jogosult.

A szolgáltatás célja:

-az éjjeli menedékhely a hajléktalan személyek éjszakai pihenésére vagy ideiglenes benttartózkodására szolgáló épület -segítséget nyújt a hajléktalan személyek életviteléhez, elősegítve ezzel az ellátások igénybevételét, elérését.

-Elsődleges cél, az egyének szociális mentális segítése, elsősorban életmentés, megelőzés, integrálás
Elérhetősége:

- személyes bejelentkezéssel a Családsegítő Központban, vagy a 42/ 284-211-es, ill. a **42/280-535-ös** telefonon. **Nyitva tartása: este 18.00-tól reggel 8.00-ig.**

A 2006/2007-es tanévben indítandó osztálytípusok a Báthory István Gimnázium és Szakközépiskolában

Nyolcosztályos gimnáziumi osztály:

az általános iskola 4. vagy 5. osztályát végzők számára. A felvételi elbírálás az általános iskola 3. osztályában év végén és a 4. osztályban félévkor elért eredmények alapján történik.

5-6. évfolyamon emelt óraszámú tanítjuk a magyar nyelv és irodalmat, az 5-12. évfolyamon emelt szintű német- illetve angol- nyelvoktatás folyik. Az idegen nyelvet csoportbontásban tanulják, bizonyos évfolyamokon csoportbontásban tanulnak matematikát, illetve magyar nyelv és irodalmat is.

Nyelvi előkészítő osztály:

Ezen osztálytípusban az alábbi program szerint dolgozunk:

A felvehető létszám: 30 fő. Ebből 15 fő német nyelvi csoport, 15 fő angol nyelvi csoport. A német nyelvi csoportban német nyelvből, az angol nyelvi csoportban angol nyelvből kilencedik évfolyamon az óraszám 15 óra, amely három német, illetve három angol nyelvű tanár összehangolt munkáját jelenti. Egyéb tantárgyak: informatika (4 óra), melynek során az ECDL modulok nagyobb része elsajátítható, így a középiskolai tanulmányok megfelelő életszakaszában a tanulók számára lehetővé válik ingyenesen a ma már oly fontos ECDL informatikai vizsga letétele. Kilencedik évfolyamon a tanulók ún. képességfejlesztő, önismeretfejlesztő, általános műveltséget fejlesztő, valamint a természettudományi ismereteket szinten tartó tantárgyakat tanulnak. A nyelvi előkészítő évfolyamon a cél a tanulókat idegen nyelvből olyan szintre hozni, hogy képesek legyenek mind kommunikációs, mind írásbeli képességeiket illetően a megfelelő nyelvvizsga szint elérése. Azon tanulók számára, akik a kilencedik évfolyamon nyelvi előkészítő osztályba járnak, a hagyományos gimnáziumi tantárgyak oktatása a tizedik évfolyamon kezdődik, és a tizenharmadik évfolyamon fejeződik be. Ebből következően ebben az osztálytípusban a tanulmányi idő öt év, azaz a tizenharmadik évfolyam befejezését követően érettségiznek.

Az írásbeli felvételi vizsga időpontja:

2006. február 21-én 15 órakor vagy 2006. február 23-án 15 órakor.

Ha a tanuló több olyan osztálytípust jelöl meg, ahol felvételi vizsga kötelező, akkor írásbeli felvételi vizsgája + a hozott pontok alapján minden csoportban külön-külön rangsoroljuk. Azaz csak egyszer kell a felvételi vizsgán részt vennie.

Négyévfolyamos képzés:

emelt szintű német nyelvi osztály(16 fő)

Az ide felvételt nyert tanulók kiscsoportos formában heti 5-6 órában tanulják a német nyelvet. Szorgalmas, kitartó tanulás eredményeként ezen osztálytípusban tanulók jó része már 11. évfolyamon le tudja tenni a középfokú „C” típusú állami nyelvvizsgát. A következő, második idegen nyelv az angol nyelv.

A felvétel a hozott a 7. osztály év végi és a 8. osztály félévi eredményei (magyar nyelv és irodalom, történelem, matematika, fizika, kémia és egy idegen nyelv) és az írásbeli felvételi vizsgán szerzett pontok összesítése alapján történik.

Az írásbeli felvételi vizsga időpontja:

2006. február 21-én 15 órakor vagy 2006. február 23-án 15 órakor.

Anyaga: a magyar nyelvtan 5.; 6.; 7. és 8. osztály első félévével záródó ismeretanyagból összeállított feladatsor.

Emelt szintű informatikai osztály(20 fő):

A tanulók 4 éven keresztül heti 3 - 4 órában szoftverüzemeltető szakmai vizsgára történő számítástechnikai felkészítést kapnak. Az érettségi vizsga után szervezett ECDL vizsgát tehetnek. Két idegen nyelv tanulása kötelező: angol nyelv és német nyelv.

Az ide jelentkezők számára felvételi vizsga nincs, a felvételi elbírálás a 7. év végén és a 8. év félévkor szerzett tantárgyi érdemjegyek alapján történik. A következő hét tantárgy jegyeit számítjuk be: magyar nyelv, magyar irodalom, matematika, történelem, fizika, kémia és egy idegen nyelv.

Szakközépiskolai osztály (30 fő):

Gazdasági-szolgáltatási szakterület, vendéglátás-idegenforgalom szakmacsoport.

A 9-10. évfolyamon heti 5 szakmai orientációs óra keretében ismerkednek a tanulók az adott szakterülettel.

A 11. és 12. évfolyamon heti 8 óra szakmacsoportos alapozó képzésben vesznek részt. A szakképzés az érettségi vizsgát követő 13. vagy 13-14. évfolyamon történik. A magyar nyelv és irodalom, valamint a matematika oktatása emelt óraszámú, az idegen nyelv tanítása csoportbontásban folyik.

Érettségi utáni szakképzés

A 13. illetve 14. évfolyamon a tanulók a következő szakokon folytathatják tanulmányaikat:

- külkereskedelmi ügyintéző (1 év),
- idegenforgalmi ügyintéző (1 év),
- idegenforgalmi technikus (2 év),



Felavatták az Éltes Mátyás Általános Iskola felújított konyháját, mely most már teljes mértékben megfelel a szigorú uniós előírásoknak.

Anyakönyvi hírek

November

Születtek:

Bianka és Szonja	Balaton László	Nagy Andrea
Sándor	Szucsányi Sándor	Guzina Éva
Brigitta	Bereznai Béla	Szegedi Erika
Cintia és Réka	Farkas Tamás	Jóni Mária
Márk Ferenc	Kozák Ferenc	Pataki Erzsébet
Vilmos	Kiss Vilmos	Freund Anita
Ildikó	Szilágyi József	Farkas Ágnes
Katrin Natasa	Csiki József	Sebők Natasa
Szabina	Mocsár András	Csiki Livia
Zsanett	Hatházi Tibor	Papp Katalin
Márk	Rézműves Miklós	Zámbó Margit
Máté	Illés Sándor	Vágó Ildikó

Házasságkötés nem volt

Elhunytak:

Nagy Lajos, Szabó Sándor, Eszenyi Bertalanné, Lemák Jánosné, Vonza Elekné, Tóth Sándor, Berki Lászlóné, Pruma Gyuláné, Szabó Ferenc, Udvari Mihály, Székely Gyuláné, Kovács Béláné.

ORVOSI RENDELŐK TELEFONSZÁMAI

Hétköznap 8.00 12.00 óráig

- Dr. Mile Gyula	284-688
- Dr. Tóth Katalin	510-196
- Dr. Ágyi Rózsa	510-079
- Dr. Kovács Lajos	510-299
- Dr. Nagy Pál Endre	510-418

- Dr. Ruzsinszki Judit	20/9724-206
- Dr. Komáromi Margit	284-688
- Dr. Hatos Árpád	284-674

Rendelők 12.00-16.00 óráig: 281-953

Orvosi ügyelet:

- hétköznap: 16.00 órától:	
- hétfőn: egész nap:	281-720



Rendőrségi hírek

Egy nagykállói hölgy feljelentést tett egy nyírbátori férfi ellen, akitől személygépkocsit vásárolt, ám az elhallgatta előtte, hogy a járművön hitel van és a törzskönyvet sem adta át. A 700 ezer forintos vételárát viszont teljes egészében zsebre tette.

Szinte soha nem látott méreteket öltött a város környékén a falopás. Különösen a Bóni Tagban, valamint Nyírbátor és Nyírgyulaj között foglaltak le sok lopott tüzelőt, de ez csak a jéghegy csúcsa.

Ismeretlen tettes előzetes szótávást követően a Fáy úton karóval bántalmazott egy helybéli lakost.

Rajtavesztett az a „rafinált” férfi, aki az okmányirodában bejelentette vezetői engedélyének elvesztését. Nem sokkal később a Nagykállói Rendőrök munkatársai ittas és engedély nélküli vezetés miatt állította elő, s ekkor kiderült, hogy a jogosítvány a lakásán van.

Munkálkodtak a besurranó tolvajok is, vittek készpénzt, ékszert, DVD-lejátszót és sok minden mást is. Persze, ehhez általában az is kellett, hogy a károsultak tárva-nyitva hagyják az ajtókat.

Ismeretlen tettesek a buszállomáson egy éjszaka feltörték egy parkoló autóbuszt, melyből különböző tartozékokat vittek el. A lopással 400 ezer, a rongálással pedig 200 ezer forint kárt okoztak.

Két ismeretlen személy egy 9 éves fiút állított meg a Báthori utcán, pénzt követeltek tőle, és mivel nem volt nála, egyikük pofon vágta, majd kiborították a tornazsákját.

Továbbra is felbukkannak a városban a hamis 20 ezer forintosok, többször is megpróbálták ezzel fizetni, olykor sikerült is.

Bátor

Nyírbátor önkormányzatának
havilapja

Felelős szerkesztő:
Orémus Kálmán

Szerkesztőség:
4300 Nyírbátor
Szabadság tér 7.

Nyomdai munkálatok:
ZsZs Kiadó
Nyírbátor 70 381 39 33
HU ISSN 0864-7259